EmavaAnmikd @épata OEPE 2008 1

oooooooooo

[JE A' AYKEIOY

q)E enavghnnrmd
wiosieg DEHATA "’YZ'K”Q

AMANTHZEIZ

ZHTHMA 1° @

aawN
mo<®R®<<Q

M>MM >

. &y 4

Q
1. Ao 1I¢ TINEC TNG duvap POUWE VQ UTTOAOYioOUME TNV ETTITAXUVON
TOU CWHATOC VIO KABE XpoVvIKS-BIAoTh

5l

OMAAd €TTITAXUVOUEVN KivNon

1.

@o diIdypappa TaxuTNTas - XPOVOU QAivETAl OTO TTAPOKATW OXAMA:

u{ms)
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 diIdypapua TaxutnTag — Xpovou utrtoAoyifoupe eMBadov
TTOU TTEPIKAEIETAlI ATTO TN YPAQPIK TTAPACTACN KAl TOV, a TOU

Xpovou.
s, = Egpareliov = (B +f) v _ (20+120)- 20 _ 300&

1. T.. ZworTo gival 10 .

s 300m

Mii. u =A== =15m i;
Heon tO;L 20S A x
2. i. ZwotdeivaiToy. @
2. ii. ApxKG F=(m+2m)-a=3m-a @

TeAkd F=m-a'

Apa m-a'=3m-a = a'=3a @
3. i. ZwoTo gival 1o B. &
Q
1
3. ii. Apxikd K, =—2mu’ = :\é
PX 175 mu >
Tehka K, = %m(Zu)ZI: 4%mu2

AlaipwvTag Katd
1 %
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ZHTHMA 3@

a. To % EKTEAEI EUBUYPAPMN OMOAG eTIBpaduvopévn Kivnon Kal TEAIKA
T

0@0 1. Apa :
20
uO’A—aAtl —0=20-a,-8=>8a,=20=>a, :?:2,5'%2
B.

Ba
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2TO KOMuATI A aokouvtal oTov dfova y 1o BAPOC Tou Ba Kal N KABETN
ouvIoTWOoa TNG avTidpaong atod 1o datredo N. Ztov dfova x aokeital yévo

n 7PIBN oAicbnong T.
‘ETo1 £x0upE:
SF,=0=>N-B, =0=>N=B,=m, -gzzkg-lo'%2 =

moaBkg 25
Xy =my-a, =>T=my-a, =>puN=m,-a, = pu= e ON i :%3

W) 2

— 1 =0,25

Y. Eotw 611 10 KOPPATI A diavuel atréoTacn Xa K% MAaT B atréoTaon Xs
MEXPI TN XPOVIKA OTIYHN t1. OTTéTE:
1 1
S, :uO’Atl—EaAtlz :20ms-8s—5-2,5 *s* = 160m —80m =

=5, =380m
To KopudT B ekTeAei euBUypaupn opaAin on dpa:

Sy =, 5l = 40"/ 85 =5 5, =320
H amréoTtaon petagu Twv dUo KO lwy Ba &ival
s=s5, +s; =80m+320m =40
Q
6. Eo@apudloupe nv Apxn ong 1NS \OPUNG VIO TIC XPOVIKEG OTIVMEC
AiyO TTPIV KaI ApECWE PETA TAV-EKPNEN. z
‘, :lgrsﬂ
Auo, Vl E.' o/

ZHTH@
a. @p 0w ©.M.K.E. atd tnv Béon O oto M

Ku — Ko = WE +Wy + Wey+Way

@ Lo —0=F % +0- B2 +0
1 ) s s
—mv>=F 2 —mgnué >
2" p MO
1

—-1-10> =F " 10 —1-101-10
2 2

50 = 10F - 50
F =10N
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B. E@opudlw ©.M.K.E. atrd v 6éon M otn K
Kk — Km = Wi +Wey+\Way

1 s
K« ——mv*=+0—- Bx —+0 %
“2" "2 Q

1 ij

Kk = —mgnué > + —mu?
K gnu 5 2mv

Kk = —1-101-10 + l-1-102
2 2

K= =50 + 50
KK=OJ

Y- i. loyuel r]p9=£ = H=s"nuo = 5 =10m
S
2H .

i, Helg.pop=2H_,_ ZH\fﬂ%
2 g 1
=g’ —10\/5”/ &
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